
DOGOVOR O SODELOVANJU

Lesnina in Šipad na istem tiru
Gradnja prodajnega centra na Ivanjci in
salona pohištva v Mariboru, Celju ati Kopru

Na siovesnostih ob bežigraj-
skem občinskem prazniku, ki
so se ga udeležili tudi Številni
gostje iz drugih republik, je
med drugim prišlo od Siršega
dogovora o poglobitvi poslov-
no-tehničnega sodelovanja,
združevanju dela in sredstev,
skupnem nastopanju na do-
mačem in tujem trgu ter skup-
nih naložbah Lesnine in Šipa-
da. Slednji zaposluje okoli
45.000 delavcev, v svojih toz-
dih in Do pa združuje skoraj
vso iesno-predelovalno indu-
strijo. gozdarstvo in pohištve-
no trgovino v BIH ter sodi med
največje sozde v Jugoslaviji.

Kakor nam je povedal Mar-
jan Planinc, glavni direktor Le-
snine, ta delovna organizacija
že vrsto let uspešno sodeluje s
šipadom. zdaj pa je med obe-
ma prišlo Se do povsem kon-
kretnih dogovorov o skupnih
naložbah na meji med trebinj-
sko in dubrovniško občino ter
v Mariboru, Ceiju ali Kopru.
Gre za gradnjo dveh večjih sa-
lonov pohištva, v katerih bosta
obe organizaciji skupaj proda-
jali svoje pohištvo.

Dogovor obsega razširitev
medsebojnega poslovno-te-
hničnega sodeiovanja in skup-
ni prodaji pohištva, lesnlh iz-
delkov, polproizvodov na do-
mačem trgu in v ZDA, kjer ima
tudi tudi Šipad podobno kot
Lesnina več sestavljalnic ma-
stvnega kosovnega pohištva.
Lesnina hkrati že opremlja Ši-
padove tovarne pretežno z do-
mačo strojnc) opremo, posre-
duje tehnologijo, znanje in \z-
kušnje.

Realizacija prve skupne na-
ložbe bo skorajšnja gradnja
prodajnega centra Šipad-Le-
snina na Ivanjci na meji tre-
binjske 2 drubrovnlško občino,
v katerem bosta oba partnerjd
prodajala svoje pohištvo,
gradbeni material, stavbnopo-
hištvo in razhčne lesne poliz-
delke. Od prvotne zamisli Le-
snine o gradnji pohištvenega
skladišča za Hercegovino in
južni Jadran je po tem dogovo-
ru nastal prodajni salon pohtš-
tva. k* bo imel 6 fisoč kv. metov
koristne površine, veljal bo
okroglih 50 milijonov din, part-
nerja pa bosta pri naložbi so-
delovala vsak s 50-odstotno
udeležbo. Letos naj bi bila pod
streho finanfina konstrukcija.
spomladi bodo začeli objekt
graditi, odprt pa naj bi bil do
konca prihodnjega leta.

ObČinska skupscina poDra-
tene občine Trebinje je zemlji-
šče za ta salon pohištva že za-
gotovila. Podoben skupni sa-
lon pohištva bosta Lesnina in
Šipad potem zgradita v Mari-
boru, Celju ali Kopru. pri če-
mer ima Maribor spričo nove-
ga stanovanjskega naseija Ma-
ribor-jug precej prednostl. Ta
načrt naj bi uresničili leto ka-
sneje.

Oo dogovora je prišlo ob ra-

zmišljanju, kako Se razširiti ob-
seg poslovno-tehničnega so-
delovanja, kajti Lesnina se pri-
pravlja na opremljanje 13 no-
vih tovarn pohištva v BIH, ki jih
že grade. S tem se je na široko
odprla možnost za prožnejše
dogovarjanje pri skupnem na-
stopanju v tujini, kjer sta si do-
slej oba partnerja tudi konkuri-
rala. Interes Lesnine je ne sa-
mo, da dobiva surovino iz BIH.
ker je pri nas zmanjkuje ali ni
dovolj kakovostna, temveč da
hkrati prodre na jugoslovanski
trg s tehnično opremo (odse-
sovalniki ipd), ki jo izdeluje
SOP KrŠko. Zičnica Ljubljana
in IBT Trbovlje izdetujeta dru-
go sirojno opremo za predelo-

valno lesno industrijo po zna-
nih licencah evropskih tvrdk.
Drag uvoz s tem zamenjujejo s
proda/o domače opreme, kar
je 5e posebej pomembno. Med
takšno opremo nedvomno so-
dijo sušilni kanali za površin-
sko sušenje lesa, najrazličnejši
obdelovalni stroji ipd.

Letošnji občinski praznik je
torej minit v znamenju kon-
kretnega široko zastavljenjega
gospodarskega sodelovanja.
ki dobiva posebno težo v me-
drepubMškem sodelovanju in
enotnem nastopanju v tujini,
kar je bila tudi ena poglavitnih
zahtev 11. kongresa ZKJ, ki jo
je posebej podčrtal predse-
dnik Tito.


